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Следећи броj излази у петак, 30. маjа

БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџ-

мент трговине и маркетинга, пословних
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
Поред основних, можете уписати и акредитоване

мастер студије: пословна економија, право, 
менаџмент, менаџмент и организација 

и инжењерски менаџмент у производњи 
или услугама. 

Детаљније информације можете добити позивом
на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Надничарење да би се преживело:
Хоће ли младеновачка власт да расипа ове беле паре
које су нам остале за црне дане, онако, као и досад‚ на
своје удобности и привилегије, превисоке плате, па
макар их прописало „позитивно законодавство”
страна 3:
- Зашто jе било толико воде у насељу   
„Керамика” и има ли решења за проблем?

- А да смо имали Цивилну заштиту...
- Млади Младеновца - хвала!
страна 4:
- Младеновачки храм у опсежноj акциjи 

прикупљања хуманитарне помоћи
- Прст уперен и у Црвени крст
- Трибина о аутизму идућег четвртка
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Броjеви важних телефона
страна 5:
- Запажања мале од палубе
- Саопштење ОО ДСС
- Возови за Бар иду преко Младеновца
- Програми у Центру за културу
страна 6:
- После више од пола века постоjања, 

ФК Ковачевац избачен из такмичења!

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Да се све сазна - и информациjе и огласи
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Пише: Снежана Живанић

У Србији је данас дан жалости. У
Србији је одавно време несре-
ће... Умро је и један од Отаца на-
ције, да нам жалост буде већа.
Он је пишући „Време смрти” дао
предсказање по коме у Србији
време смрти никако не пролази.
Неки дан ми беше сасвим јасно
где смо то ми као град стигли.
Једно растом ситно дете,не изла-
зи ми из кабинета после за-
вршене наставе. Ја у чуду гле-
дам, док се његове очи тихо про-
влаче по ћошковима, од једног
до другог, кријући стид и срам.
Не зна где да гледа. Зна да треба
да иде а не иде му се. Упитах:
„Зашто сине не идеш кући, часо-
ви су готови”? „Не иде ми се на-
ставнице. Морам да идем у над-
ницу да берем грашак. Ја отац,
мајка, сви идемо” - био је одго-
вор. „Зарадиш ли нешто"? било је
питање, пошто је врло слаба-
шан, мршав‚ иде тек у трећи раз-
ред основне школе. „Зарадим
500 динара, а отац и мајка по
1000”. 
У прошлом броју сам писала от-
ворено писмо председнику оп-
штине. Одговорио jе. Хвала му.
Због овог дечака, и сличне деце
требало jе да будем оштрија.
Жао ми је што нисам. Знам мно-
го. Али докле треба да иде људ-
ска опомена и јавна реч као
брига. До Душановог законика и
јавног линча? То онда нема ни-
каквог етичког смисла. Они на
чију смо савест као лист апело-
вали, би требало да размисле о

својим политичким и свим дру-
гим поступцима које чине као
власт, одговорна пред грађани-
ма Младеновца.  Младеновац су
мимоишле поплаве. Немамо
штету као други градови. Али
имамо великих несрећа и бол-
них тема које власт пренебрега-
ва. 
Председник општине је у одго-
вору рекао да је буџет привре-
мен, па је потешкоћа много. И у
следећем кварталу је привре-
мен.
Како ће општина Младеновац, и
са то мало, да солидарно смањи
на још мање, да би осталим гра-
довима и селима, погођеним
поплавама, остало што више?
Нећемо ваљда трошити на по-
литичка намештења разних ин-
дивидуа без звања и знања у Ве-
ћу, међу помоћницима, и другде
по Јавним предузећима, од чи-
јег рада град нема никакве ко-
ристи. Само штете. То би била
невиђена срамота и отимачина
у односу на погођене делове
Србије! Зар треба то да плаћамо‚
док људи по уништеним општи-
нама немају ни основно? 
Где се враћају наши малишани
после прихватних центара? На-
рочито они којима су куће траj-
но уништене? Зато МОРАМ jав-
но да питам: хоће ли младено-
вачка власт да расипа ове беле
паре које су нам остале за цр-
не дане, онако, као и досад‚ на
своје удобности и привиле-
гије, превисоке плате, па ма-
кар их прописало „позитивно
законодавство” - јер ми сада
имамо негативан биланс. Народ
је показао своје светло лице и
чист образ. У сваком житу буде
и кукоља. Но род ће бити добар,
ако свако зрно жита сачувамо.
Кукољ нема намену, уклони се
лако. Биће много гладних. Зато
председниче општине и локал-

на самоуправо, покажите своју
људскост, ако је имате. Она ће
вас обавезати на поштење које
досада нисте имали. А поштење
ће вам рећи да сведете трошење
новца на најмању могућу меру.
Меру реалног живота и здравог
разума. Да би и ваши суграђани,
и њихова деца, које су корумпи-
ране власти у низу, оставиле без
перспективе, имали за основно. 
Истини за вољу, тај феномен ко-
рупције нисте ни створили ни
скривили ви. То је на простори-
ма Србије историјска категорија
прерасла у социолошки фено-
мен. Међу првим приповеткама
преминулог оца нације, како
Добрицу Ћосића од миља зову
они који га воле, јесте приповет-
ка „Из живота вечитих наднича-
ра”. Вокабулар и персонифика-
ција мучеништва обичних људи
и данас‚ као и онда када је при-
поветку писац у раној младости
стварао, остали су исти. Усуд
Србије,чији народ на тај ниво
„надничара” своде политичка
демагогија и корумпирне вла-
сти кроз епохе, које су обележи-
ле ово тло. Па власти из система
у систем уживају, а народ и ње-
гова деца надниче. 
Зато, председниче општине као
човек, морате бити поражени
чињеницом да деца у вашој оп-
штини иду у наднице да не би
гладовала. Знате ли који је то
век, у економском и социолош-
ком смислу? Србија је бар у
оном делу који припада Младе-
новцу назадовала. А демокра-
тија је поражена. Зато нам не-
мојте молим Вас говорити више
о било чему. Узмите се поштења
ако вам је до града и Србије ста-
ло, да би људима из поплавље-
них подручја остало више. Да би
за децу која гладују или надни-
че имало бар за основно. 
Тако Вам Бог помогао!

младеновачки ГЛАС

Надничарење да би се преживело: „Зарадим
500, а отац и маjка по 1000 динара...”
Хоће ли младеновачка власт да 
расипа ове беле паре које су нам
остале за црне дане, онако, као и
досад‚ на своје удобности и 
привилегије, превисоке плате, па
макар их прописало „позитивно 
законодавство”
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Пише: Драган Гула Николић

Док Србија жали и саосећа са свима
којима је водени талас протекле неде-
ље или клизиште однело све оно сто су
деценијама стварала у Младеновцу се
прикупља хуманитарна помоћ али и
нормализује ситуација у срединама
које су претрпеле штету. Последице
„немирног Луга” осећају у насељу Ке-
рамика као и у ромском делу Кара-
ђорђеве улице која је доживела мали
потоп. Још дуго ће се говорити и ана-
лизирати да ли за оно што се догодило
одговорност носи и људски фактор иа-
ко је природа показала злу ћуд. А да
ли је штета могла би ти мања у Мла-
деновцу? Зашто баш толико воде у на-
сељу Керамика?
Одговор можда добијемо и од Младе-
новчанина Жарка Илића који је на
Фејсбук профилу написао: Код себе
имам одговор Јавног комуналног пре-

дузећа Младеновац а ви сами оцените
дали је неко од надлежних кривац за
поплављених 20 и више кућа у кера-
мичком насељу у улици Савића млин.
Стамбене јединице које се налазе у са-
ставу фабрике ,,Керамика” у улици Са-
вића млин су биле пословне просто-
рије фабрике, које су радницима доде-
љене као привремене стамбене једи-
нице и чији канализациони прикљу-
чак је решен преко постојећег фабрич-
ког прикључка на градску канализа-
цију.
Целокупни проблем фекалне канали-
зације у фабрици „Керамика” је тех-
нички решен тако што се врши пре-
пумпавање у градску канализациону
мрежу и такав начин одвођења (фека-
лија) отпадних вода је релативно доб-
ро функционисао док је предузеће
,„Керемика” радило. Последњих неко-
лико година то предузеће је радило са
смањеним капацитетом, а последње
две године уопште не ради (струја је
искључена) па је због тога дошло до
отежаног одвођења отпадниx вода на-
сеља уз „Керамику” који су прикључе-
ни на фабричку фекалну канализа-

цији. Траса фекалне канализације
која пролази кроз круг предузећа је
неприступачна за одржавање, (фекал-
не шахте су претрпане керамичким
шутом). То је додатни разлог због чега
је настало отежано одвођење отпад-
них вода поменутог насеља. ЈКП „Мла-
деновац” није у стању да реши овај на-
стали проблем, стога предлажемо Ре-
сење проблема трајног снадбевања
електричном енергијом фабрике „Ке-
рамика”. Редовно чишћење канализа-
ционих шахти на тераси која пролази
кроз круг предузећа од стране службе
за одржавање „Керамике”, реконструк-
ција прикључака постојећиx стамбе-
ниx јединица који су повезани на фаб-
ричку фекалну канализацију и пове-
зивање на градску фекалну канализа-
цију, уз могућност препуњавања због
висинске разлике коте терена. Решење
рекострукције прикључка на градску
фекалну канализацију захтева израду
пројекта и обезбеђења новчаних сре-
става за извођење ових радова... в.д
директора ЈКП Младеновац Владимир
Марић.

Пише: Ђурђе П. Радоjевић

Катастрофа коjа jе задесила Србиjу, и у много мањем обиму и де-
лове Младеновца и околних села, опоменула jе све нас како би
требало да се организуjемо и поступамо у ванредним ситуаци-
jама. Намеће се питање: где нестаде некада добро организова-
на Цивилна заштита (у Америци jе зову Национала гарда) и ко
jе уништио? Сада, када нам jе наjпотребниjа, почели смо опет
да размишљамо о томе. Све смо имали. Ама баш све што сада
тражимо од других да нам пошаљу. Паметни то нису уништили
и рекли да им ниjе потребно. Знаjу да добро организована Ци-
вилна заштита може много. Имала jе добру организациjу и при-
лично обучене људе. Ко не веруjе, нека пита Миодрага Гаjића Га-
jу коjи jе године провео у Младеновцу ствараjући ЦЗ. Тек када
би читаоци знали какав смо Центар за обавештавање имали, а
наравно ни то сад немамо, помислили би да jе све то неко на-
мерно уништио и растурио.
Ова катастрофа нас jе упозорила да убудуће морамо много боље
да се организуjемо за сличне непогодне и ванредне ситуациjе.
Ово jе велики наук и за многе младе коjи су, несебично, похитали
у помоћ даноноћно бранећи народ у Србиjи. То jе прави патрио-
тизам. А како назвати оне коjи су све то што смо имали, униш-
тили? Одговорите сами.

..Пише: Радован Благоjевић

У свеопштем сивилу које влада у нашем граду, једина светла тач-
ка су млади који су, многима, показали шта је солидарност и ка-
ко се прискаче у помоћ ономе коме је потребна. Треба подсетити,
а и да остане забележено, велика група младих овог уништеног
града, кренула је пут Београда, а затим према Шапцу, Обреновцу,
Сремској Митровици. У њима није било ни трунке дилеме да ли
помоћи или не. Како рече један двадесетогодишњак: „па то се
подразумева”. 
У Шапцу и Сремској Митровици, смењивале су се групе Младе-
новчана у одбрани овог града. А у Младеновцу? У Младеновцу
општа трка ко ће где да однесе оно ште је било неопходно за све
оне који су побегли или‚ боље речено‚ спасли живу главу пред
воденом стихијом. И у овој општој трци да се што пре донесе оно
што је најнеопходније, предњачили су млади. У Спортском цент-
ру, млади волонтери Црвеног Крста, сортирају оно што је стигло,
буквално без престанка. У првом налету група младих волонтера
без сна 48 сати. Почетком недеље, седоше, заједно са родитељима
у аутомобиле и правац Смедеревска Паланка. Из свега овога по-
ставља се и питање: имамо ли у Младеновцу младе на које, ми
старији, можемо да будемо поносни. Одговор је: имамо. Хвала
им за оволики степен солидарности и самосвести. Можда би оп-
штинска власт могла у неко догледно време да окупи све ове
младе хероје и да им се у име свих Младеновчана захвали за све
оно што су у овим тешким данима учинили.

младеновачки ГЛАС

Зашто толико воде у насељу „Керамика”?

А да смо имали 
цивилну заштиту...

Млади Младеновчани - хвала!

Још дуго ће се говорити и анализирати да
ли за оно што се догодило одговорност
носи и људски фактор иако је природа
показала злу ћуд



Младеновачко свештенство и верни
народ су од суботе 17. маја до уторка
20. маја прикупили и најугроже-
нијим у многим општинама доста-
вили: преко 8650 разних одевних
предмета за све узрасте (кошуље,
мајице, тренерке, панталоне, јакне,
џемпери, чарапе бенкице, доњи веш
и др.); око 2000 литара флаширане
воде; 540 килограма конзервиране
и дуготрајне хране; 220 килограма
хране за бебе; 370 килограма сред-
става за хигијену одраслих (шампо-
ни, купке, сапуни, жилети и пене за
бријање, пасте и четкице за зубе и

др.), пелена за одрасле и тоалет па-
пира; 237 килограма средстава за
хигијену беба (купке, шампони, са-
пуни, млеко за тело итд.) и пелена;
100 килограма средстава за дезин-
фекцију (асепсол, повидон јод, сред-
ства за суво прање руку и др.); 200
килограма брашна; 130 пари обуће
за бебе, децу и одрасле; 64 комада
ћебади, јоргана, душека и комплета
постељине.
Свима велико хвала. Помоћ можете
доносити и даље од 8 до 19 часова.
Претежно средства за хигијену, хра-
ну и воду.

младеновачки ГЛАС

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 23. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 24. мај 2014.
8.00 часова – Литургија (Свети Кирило
и Методије)
18.00 часова – Бденије

Недеља 25. мај 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 26 – Уторак 27. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Среда 28. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Четвртак 29. мај 2014.
8.00 часова – Литургија (Вазнесење 
Господње – Спасовдан)
18.00 часова – Вечерње

Петак 30. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Младеновачки Храм у опсежној 
хуманитарној акцији

Општински одбор Покрета социјалиста у Младеновцу организује у
четвртак, 29. маjа 2014. са почетком у 17 часова, у свечаноj сали „Елси
Инглис” стручно-едукативну трибину о АУТИЗМУ.
На трибини ће говорити др Слободан Дуњић, спец. интегративне медицине, о ме-
тодама раног откривања симптома аутизма‚ као и о значају ране примене ин-
тегративних процедура и суплемената у лечењу аутизма. 

Прст уперен и у Црвени крст

Многи грађани су се жалили, бар у почетку, да, када су односили ствари и остале
потрепштине у младеновачки Црвени крст,  за народ коjи jе страдао у поплави,
добиjали су одговорвда све то што доносе немаjу где да сместе, били су пробир-
љиви и брзоплето одлучивали шта jе а шта ниjе потребно. Када грађанин испо-
љава хуманост, не треба га доводити у ситуациjу да то што jе одвоjио - врати кући!
Jер, откуд грађанин мора да тачно зна шта jе потребно, а шта не. Када су људи по-
чели да реагуjу на овакво понашање, брзо jе пронађено место за смештаj донетих
ствари. Да ме неко пита, а не пита, овакву организациjу Црвеног крста бих при-
лагодио савременим потребама. Ако нисам у праву, демантуjте ме. Али, стање у
овоj облати добро познаjем.

Ђурђе П. Радоjевић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац           8230-095
Центар за културу Младеновац       8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200
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Запажања мале од палубе
Опстинској врхушки ниста није довољно да се уразуми.
Користећи људску несрећу која је задесила велик број
наших грађана и користећи ванредну ситуацију под
плаштом тзв. бриге за угрожене и настрадале од попла-
ва заказује седницу Скупштине опстине. Једини у
Србији. У времену када општински штаб за ванредне
ситуације треба да ради и организује помоћ. Поготово
имајући у виду да је у свим београдским општинама и
даље на снази одлука о привременом финансирању и
то за други квартал. Није потребна седница скупштине
да би се определила средства за угрозене већ је довољ-
на одлука општинског већа. 
Поред тачке дневног реда везане за средства за помоц
угроженима налазе се и именовање ВД директора ЈКП
као и измена програма уређења грађевинског земљиш-
та коју није могуће доносити за време трајања привре-
меног финансирања! 
Шта рећи о таквом руководству. Позивамо све одборни-
ке да осуде овакву злоупотребу институција у ванред-
нојн ситуацији и да бојкотују овакву седницу. Председ-
ник општине опет купује време и једини циљ му је
останак на месту коме није дорастао још неку недељу.
Жалосно је овакво понашање. 
Уколико се оваква седница ипак одржи, против одго-
ворних, а то су председавајући и секретар скупштине,
ћемо поднети пријаве, а евентуалне усвојене одлуке
као што су измена програма уређења грађевинског
земљишта ћемо оборити пред надлежним судом. Нема
ћутања и на овакве поступке треба реаговати. Општи-
нари су неодговорни и неспособни. 
Дајемо им предлог да одустану од седнице скупштине
и донесу одлуку на седници већа да се у наредна три
месеца одбија 50 % плате свих изабраних, именованих
и постављених лица у општини и јавним предузећима
и установама и тако би се месечно скупилио близу ми-
лион динара за угрожене. Тако се помаже. 
Поштовани суграђани, дужни смо вас о овоме обаве-
стити на сваки начин.

Нешто сам добре воље па добих инспирацију да
несто предложим. Ајмо овако, ви преплаћени ,,по-
литичари" у Градскоj општини Младеновац,  сру-
бите ваше платице на минималац за овај месец и
донирајте нам напаћеној Србији остатак ваших
новчаних надокнада. Мало већа цифрица од оне
сиће коју хтедосте да извучете од одборника. 
Ајд’ да вас видим сад, љубитељи народа, дивноће
једне од људи. То је вишеструка корист. Елем, прво
ћете бити ближи вашем вољеном народу, односно
скапираћете како љубљени народ живи са 20.000
динара месечно. Друго, можда научите да штедите
а самим тим и баталите неке пороке. Све у свему,
оплемениће вас. Да вас видим локалне добричине.
Како изгледа живот са 20.000 месечно у Младенов-
цу, ајд’ само месец дана. 
Шта jе, фрка, а?

Харијета Ухода

Саопштење ОО ДСС Младеновац

Наставак акциjе прикупљања помоћи
У недељу 25. маjа‚ са почетком у 9 часова у Кафе Двориштанце
организујемо сакупљање неопходне помоћи за људе који су угро-
жени у поплавама !
Прикупљају се:
- ВОДА
- Дечја храна (храна за бебе), бочице, дуде и сл.
- Искључиво храна у конзервама
- Млеко у праху
- Средства за личну хигијену (сапун, четкице за зубе, паста за зу-
бе, шампон, пелене, тоалет папир и сл.)
- Средства за дезинфекцију (разна средства за санитарије и сл.)
- Средства против комараца
- Веш (гаће, чарапе). не морају бити нове, само да буду чисте.
Молимо да старе ствари не доностите јер колико смо упућени за
сада нису потребне. У целу акцију укључен је и Црвени Крст гра-
да Младеновца.

Програм за недељну акцију:
Од 9 до15часова: Свако ко донесе нешто од наведених ставки мо-
же попити кафу или пиво гратис.
Од 15 до 19 часова: Свирка Младеновачких музичара...

уторак 27. мај у 19 часова -
галерија Фоаје  
отварање изложбе Хеката 
Јоване Ђорђевић

среда 28. мај у 17 часова - 
хуманитарна представа за децу
Нестварна стварност

четвртак 29. мај у 20 часова, велика сала биоскопа
Концерт групе Фрајле, улазнице 700 динара

Возови за Бар преко Младеновца

Због великог оштећења пруге Београд-Бар у кањону реке
Граца, седам километара од Ваљева, сви возови за Бар иду
новом трасом преко Младеновца, Лапова и Чачка. Путовање
путничког воза ће, по речима директора Српских железница
Драгољуба Симоновића, трајати око 15 сати. Пругу је немо-
гуће оспособити најмање за месец дана, јер се ради о тешко
приступачном терену где је немогућ приступ тешке меха-
низације. Други прекид је код Лајковца где је бујица оште-
тила пругу у дужини од 1,5 километара. 
Иначе, због поплава и оштећења инфраструктуре железни-
це, 30 процената пруга, од 3.700 километара колико је у
функцији у Србији је ван употребе. Због штедње електричне
енергије путнички возови на релацији Београд-Младено-
вац-Београд до даљњег неће саобраћати. 



23. МАJ 2014. /  6

младеновачки ГЛАС

До даље - нема фудбала
Стадион Селтерс преплавиле су протеклог ви-
кенда обилне кишне падавине и оближња
речица Велики луг. Првенствена утакмица  26.
кола Српске лиге „Београд” између ОФК Мла-
деновца и добановачке Будућности је отказа-
на.
- Главни и помоћни терен били су потопљени.
Вода је продрла и у просторије клупске зграде,
где сам се налазио са првотимцем Жарком Ћи-
рићем. Било је више него страшно. На срећу,
фудбалери Дејан Стефановић и Милош Ђорђ-
евић, који овде живе, били су одсутни. После
два дана вода се повукла са зелене површине,
али се задржала на атлетској стази. Прилаз те-
рену је немогућ, услови за тренинг и утакмицу
не постоје - казао је економ Илија Николић.
Важна документација из канцеларије је спаше-
на, али је намештај оштећен, а на удару су се
нашли опрема и реквизити. Штета је више не-
го очигледна, верујемо да ће нам Општински
фудбалски савез и пријатељски клубови, као и
људи добре воље помоћи да пребродимо про-
блем коме се нисмо надали - оптимиста је сек-
ретар Дејан Грујић.
Стадион су обишли тренери, већина играча
свих селекција и навијачи. На лицима им се
оцртавала приметна забринутост.
- Општински фудбалски савез је одмах реаго-
вао, оформили смо штаб који је стигао на лице
места. Ту смо све време и настојимо да норма-
лизујемо стање. Проблем нам представља ис-
кључење електричне струје - истакао је Ми-
лош Берисавац, технички секретар ФСО
Младеновац.
Председник и главни финансијер клуба Нови-
ца Тодоровић је затечен ванредном ситуа-
цијом. Видно је депримиран због проузрокова-
не штете клубу од стране водене непогоде. Не-
ма представу како и за које време санирати
штету и све довести у нормалан ред. 
Тренер Драгослав Јовановић је из објектив-
них разлога био приморан да прекине рад са
првим тимом. - Вода је у једном тренутку до-
сегла до прозора клупске зграде. После 24 сата
ниво јој се смањио за пола метра. Тражимо ал-
тернативно место за тренинге. Користићемо
терен Радничког ПДМ и игралиште код цркве
- јасан је први човек струке најстаријег младе-
новачког клуба, кога је слична судбина заде-
сила и давне 1955. године.

После састанка са потпредседником Градске
општине, Милошем Стојановићем, руководство
ОФК Младеновца упутило је писмени захтев
локалној самоуправи за новчану помоћ. Затра-
жено је отварање наменског рачуна и позвана
је комисија општинског штаба да утврди при-
чињену материјалну штету. Неопходно је и ан-
гажовање стручне службе која би обавила дез-
инфекцију и дезинсекцију. Оправдана је боја-
зан да не дође до нежељених последица по

здравље фудбалера свих селекција, тренера,
помоћног особља и навијача. На адресу клуба
јавили су се поједини клубови са жељом да
пруже помоћ. 
Моралну подршку клубу из кога су се отиснули
у иносатранство исказали су телефонским пу-
тем Марко Блажић (Казахстан), Дарко Божо-
вић (Хонг Конг), Марио Ђуровски (Тајланд),
Жељко Љубеновић (Украјина) и Младен Бркић
(Албанија).

После више од пола века
Ковачевац искључен из 
такмичења!
Наш лист је у броју 445 објавио вест да је ФК
Ковачевац враћен у нижи ранг. О паду узорног
спортског друштва дуге и богате традиције го-
воре позвани људи и они којима је фудбал у
срцу.
Марко Осмајлић, комесар за такмичење Бео-
градске зоне: - Ковачевац је искључен, а не-
популарна одлука је донета после пријаве ко-
месара за такмичење млађих категорија ФС
Београда, односно чињенице да је клуб оду-
стао од такмичења у кадетској лиги, док ње-
гова селекција пионира неоправдано није
одиграла три такмичарске утакмице. Пошто је
остао без обе обавезне млађе селекције, Ко-
вачевац је суспендовала дисциплинска коми-
сија, тако да није одиграо ни дуеле зоне, са
мокролушком Црвеном звездом и Лепушницом.
По аутоматизму уследила је одлука о искључе-
њу сениорског тима из такмичења, односно по-
тез комисије којим је премештен у нижи ранг
- Прву београдску лигу. Правила су јасна, а мо-
гућност жалбе у овом случају не постоји, па је
Ковачевац уклоњен са табеле. Како претходно
није одиграо 75 одсто мечева, избрисани су и
сви његови резултати. Коначно, најкасније се-
дам дана пре почетка такмичења у Првој бео-
градској лиги клуб је дужан да испуни све нов-
чане обавезе према ФСБ-у.
Професор доктор Јован Шурбатовић, гене-
рални секретар ФСБ-а: - Ковачевац је сам себе
искључио из Београдске зоне. Очигледно је да

се у том клубу није добро радило. Правилник
и пропозиције такмичења су стриктно испош-
товане.
Бранислав Бранко Милетић, доајен коваче-
вачког фудбала: - Мада се фудбал у Ковачевцу
играо и раније, у званично такмичење укључи-
ли смо се давне 1956. године. Из прве генера-
ције у животу смо само Милован Танасијевић,
Драган Ескић и ја. Када је Младост 1963. годи-
не била члан јаке Подунавске међуподсавезне
лиге, имали смо подмладак који је играо пре-
дигре првом тиму. Још тада су људи правилно
размишљали када је будућност клуба у пита-
њу. За 58 година клуб није искључен, да би са-
да доживео крах. Пре три месеца упозорио сам
актуелно руководство на могуће последице.
Рекао сам им да нису основали клуб и да не
могу да га угасе. ФСБ их је звао на разговор,
нису отишли, сматрали су да све могу да реше
телефоном. Прошле јесени су се такмичиле
две млађе селекције, како је могуће да најед-
ном обе нестану. Школа је преко пута игра-
лишта, у њој има преко сто дечака. Воле деца
фудбал и хоће да се њиме баве. Руководство
је било малобројно, један човек не може да во-
ди клуб у зони. А кад не можеш сам, онда зови
људе у помоћ... ФК Ковачевац је тренутно
„клинички” мртав. Ненад Дамњановић, пред-
седник ФСО Младеновац, прве фудбалске ко-
раке је направио у свом селу. Он и његова ге-
нерација би хитно требало да се окупе и оживе
рад клуба који је служио многима за пример.
Милош Берисавац, технички секретар ФСО
Младеновац: - На жалост по Ковачевац, људи
тамо нису успели добро да се организују. Да
би се клуб нормално такмичио, требало је да
има млађе селекције, а они тај једини услов
нису могли да испуне. Сматрам да је испада-
њем из Српске лиге у зону дошло до извесне
незаинтересованости свих структура, па и са-
мог актуелног руководства. Уз ангажовање ве-
ћег броја спортских радника из села и бољу
организацију, клуб ће се поново наћи у рангу
већем од Прве београдске лиге, где му је и ме-
сто.
(наставак анкете у следећем броју)

Шах
У присуству 16 чланова, одржана је изборна Скупштина ШК Младеновац. Са функ-
ције председника повукао се Саша М. Јовановић због приватних обавеза, а за новог
челника једногласно је наименован Драган Ђорђевић. Дужност секретара обављаће
Драган Бацетић, док ће у Извршном одбору бити и велемајстор Горан Чабрило, Бо-
ривоје Милошевић, Бошко Тодоровић, Радослав Дудуковић и Емил Тодоровић.
- Предстоји нам стабилизација клуба са приоритетним задатком санирања дуга. На-
стојаћемо да организујемо школу шаха за младе, а планирамо и викенд турнире, си-
мултанке и првенство Младеновца за све грађане. Потребно је да обновимо чланство
у Спортском савезу општине и да више радимо на афирмацији шаховске игре путем
медија. Селектираћемо екипу пошто утврдимо списак регистрованих играча. Клуб
је после Прве испао и из Друге лиге. Верујем да ћемо од јесени бележити само успеш-
не такмичарске резултате у Квалитетној лиги Београда и да ћемо се брзо вратити у
виши ранг, где нам је објективно и место - оптимиста је Боривоје Милошевић, доајен
младеновачког шаховског спорта. 



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1205  Naselje 25. Maj, pov. 39m2, v. prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1222  Naselje „25. maj”, 40m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.500 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S41 Mih.Milovanovića, 28m2, prizemlje...................... 19.500€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S119 Vuka karadžića, 44,5m2, V sprat, TA ................. 20.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG. . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S176 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S166 Radnička, 54m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . . . . 35.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€

S131 Kralja A.Obrenovića, 54m2, I sprat, CG. . . . . . . 34.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S135 Al.Čelebonovića, 66m2, prizemlje, TA. . . . . . . . . 38.000€
S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S105 A.Obrenovića, 72,15m2, III sprat, GG gas . . . . . 50.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 40.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S76  Janka Veselinovića, 70m2, III sprat, CG. . . . . . . . 38.000€
S63  A. Čelebonovića, 75m2, III sprat ....................... 42.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P87 Koraćica, 1,5 hektara ........................................ 100€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан 41м2 у улици Краља Алек-
сандра Обреновића 80/13. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, те-
лефон.

011/8232-836

ИЗДАJЕМ стан од 80м2, трећи
спрат, лифт, греjање на гас. две
терасе, полунамештен: има кухи-
њу и гардеробер. Одличан.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у згради, у „Тозином воћу”.

063/228-403

ИЗДАJЕМ гарсоњеру у згради,
комплетно намештена. насеље
„25. маj”. Цена по договору.

064/086-54-66

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан 41м2 у улици Краља Алек-
сандра Обреновића 80/13. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, те-
лефон.

011/8232-836

ИЗДАJЕМ гарсоњеру у центру
града, полунамештена, у приват-
ноj кући. Цена 80€.

064/981-82-53

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

КУПУJЕМ мању кућу са оградом
у Младеновцу или Аранђеловцу.

011/6237-123, 064/938-3.-37

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

23. МАJ 2014. /   10

МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709

23. МАJ 2014. /    11

КУЋЕ:
993 Космаj, 300м2 ............................................................... 90.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 96.000€
28 Младеновац, „25. маj”, 150м2+8 ари плаца .............. 120.000€
295 Младеновац, „Тозино воће”, 60м2+3 ара плаца ....... 40.000€
998 Велика Иванча, 80м2+10 ари плаца............................ 30.000€
972 Младеновац-Драпшин, 200м2+8,5 ари плаца ........... 65.000€
961 Сења, 42м2+20 ари плаца............................................ 23.000€
998 Влашка, 97м2+2 ара плаца .......................................... 15.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
954 Младеновац-Драпшин, 100м2+2 ара плаца .............. 40.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
910 Шепшин, 50м2+64 ари плаца ...................................... 15.000€
901 Трстена, 200м2+13 ари плаца...................................... 65.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 26.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
861 Марковац, 75м2+10 ари плаца.................................... 10.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
715 Баташево, 96м2+11,37 ари плаца ............................... 45.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
500 Влашка, 85м2+6 ари плаца .......................................... 16.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1001 Центар, 72м2............................................................... 50.000€
1000 Насеље „25. маj”, 58м2 .............................................. 24.000€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€

980 Центар, гарсоњера 28м2.............................................. 15.000€
963 Центар, 43м2................................................................. 24.500€
944 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 23.000€
942 Насеље „Драпшин”, 55м2............................................ 26.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
908 Центар, 60м2................................................................. 30.000€
892 Насеље „25. маj”, 60м2 ................................................ 32.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
851 Насеље „Дедиње”, 46м2.............................................. 25.000€
849 Центар, 69м2................................................................. 42.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
779 Насеље „Тозино воће”, 43м2 ...................................... 21.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
703 Центар, 56м2................................................................. 31.000€
695 Центар, 54м2................................................................. 30.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
655 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 31.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
370 Насеље „25. маj”, 79м2 ................................................ 36.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
322 Насеље „25. маj”, 42,5м2 ............................................. 26.000€
345 Центар, 60м2................................................................. 37.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 25.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€

970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€
679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
136 Космаj, 150м2+15,5 ари плаца .................................... 65.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
насеље „Дедиње”. Веома повољ-
но. Могућа замена за стан, уз
доплату.

060/336-67-99

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку на 10
ари плаца. Бунар, струjа, поред
пута, само 10 км. од Младенов-
ца. Хитно. Цена 6.500€

064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€.

063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ стан у Београду у Уста-
ничкоj улици од 48м2, за мањи у
Младеновцу, уз доплату.

062/801-06-41

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€.

060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке.

062/446-971
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ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, раван, ограђен, одличан
прилаз. Има стара кућа на спрат,
кош са гаражом, бунар, струjа,
телефон, засађено воће. Вреди
погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете.

063/253-417

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ Голф II 1.6 дизел, го-
диште 1985, регистрован до фе-
бруара 2015.

011/6236-427, 064/204-88-87

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ Daewoo Nexia, 1999.
годиште, регистрован.

062/457-518

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. За све: 100€.

011/8233-865, 062/645-465

ПРОДАJЕМ два дрвена прозора
160х140 цм и собна врата 80 цм.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двокрилна гаражна
врата дрво-стакло 250х250цм.
Цена 150€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас-
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром
2кW, Елинд од 2‚5 и 4 кW. У од-
личном стању‚ цена повољна

011/8223-206‚ 064/305-46-10

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо замр-
завање. Исправан, у добром ста-
њу. Цена 80€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-32

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ агрегат 1,6, пумпу за
прскање воћа „Морава” 100 л.

011/6236-427, 064/204-88-87

ПРОДАJЕМ копир рам формата
Б3, повољно. 063/104-55-35

ПРОДАJЕМ тракторски циркулар.
Цена по договору, повољно.

063/769-47-65

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, пр-
оизведен 1984. године. Исправан
и у добром стању. Власник. Цена
повољна и по договору.

011/8204-086, 060/520-40-86
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539,
произведен 1986. године.

011/8213-039 (Ковачевац)

ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа-
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205-155‚ 062/885-45-06

ПРОДАJЕМ млин са круњачом
марке „Оџаци” и точкове за фре-
зу 506 са гумама и осовинама.

011/8201-877, 062/220-071

ПРОДАJЕМ фрезу 506 са прико-
лицом, у одличном стању.

062/154-63-15

П О С А О

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 064/501-48-67

ПОРОДИЧНА жена средњих год-
ина, са дугогодишњим искус-
твом, чистила бих станове, куће,
стамбене зграде, помоћ у угос-
титељским обjектима, чување
деце и полупокретних особа. ра-
дим по сату, или по договору.

063/127-29-41, 064/538-55-49

ОЗБИЉНА ЖЕНА средњих годи-
на‚ чувала би децу‚ полупокретне
особе женског пола‚ чистила
станове. Само озбиљне понуде.

065/532-73-06

ПОМАГАЛА БИХ стариjим особа-
ма, прање, чишћење, остало...

011/7740-059, 064/254-91-42

АГЕНЦИJА за промет некретни-
нама из Младеновца, тражи са-
радника-агента са средњом стр-
учном спремом и возачком до-
зволом, познавање рада на ком-
пjутеру, спреман за даље уса-
вршавање (лиценца за рад). Jа-
вити се у локал 16 у старом трж-
ном центру, агенциjа Лукс.

011/8230-841, 063/268-709

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237-234, 066/944-24-02

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 год, чувала
би и неговала стариjе женске
особе, полупокретне и покретне.
Само озбиљне понуде. Радим по
сату или договору.

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774-24-18, 064/538-55-49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПОКЛАЊАМ две урамљене ико-
не: Свети Jован и свети Василиjе.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ WC шољу Моноблок
са казанчетом и даском. Ново,
повољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ нову женску бициклу,
контраш са корпом, светло црве-
на. Jефтино. 064/170-28-82

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе од шљиве (ча-
чанка), крушке виљамовке и каj-
сиjе мараска, наjбоља.

063/648-694, 063/807-67-73

ПРОДАJЕМ гуме 165х15Т, 4 комада
за 40€. 011/8244-165

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ бицикл са више брзи-
на, женски рам, мало вожен Или
мењам за бицикл-контраш.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ значке екс Jугосла-
виjе, око 1000 комада, цена по
виђењу и договору; урамљене
слике деце и велику слику маjке
са децом, анђели у позадини, це-
на по договору; часописе и књиге
за штрикање, кроjење и шивење
и макраме, договор и шест књига
музеjи света, цена по договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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КУПОН бр. 447
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

ЧАСОВИ
КЛАВИРСКЕ
ХАРМОНИКЕ

Часове држи признати
професор. Учи се

нотално свирање, све
скале, сви акорди за

клавиjатуре, 
сва музика.

Гарантуjем успех. 
Аудициjа 31. маjа. 

011/250­65­30
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Стало Вам је да се детаљно информи-
шете о новим догађајима на пословној
сцени и да утичете на нечије мишљење.
Међутим, тактика на којој инсистирате не
доноси увек и позитивне резултате. Неко
Вас доводи пред свршени чин и ин-
директно одбацује Ваше идеје. Избегавајте
ситуације за које немате довољно знања,
професионалне умешности или практичног
искуства. 

Покушавате да промените своју улогу
у љубавном односу, за сада немате велики
утицај на партнерово мишљење или од-
луке. Сувише је рано да доносите оцену о
понашању блиске особе или озбиљан
закључак о стварима које нису по Вашој
вољи. Не допада Вам се сазнање, да неко
други бира или одлучује у Ваше име.

Делујете афирмативно и имате слуха
за савремене идеје, којима можете да уна-
предите пословни стил или професионално
изразавање. Налазите се у прилици да за-
вршите низ корисних послова, који ће Вам
донети психолошко олакшање и добру ма-
теријалну сатисфакцију. Удружите своје
пословне интересе са провереним тимом
који обећава успешну и дугорочнију са-
радњу. Због емотивне несигурности повре-
мено имате потребу да проверавате свог
партнера. Покушавате да утврдите све
сличности које постоје у емотивном при-
влачењу и разлике које Вас удаљавају.
Важно је да заједнички одговорите на све
љубавне дилеме. Уколико сте слободни,
неко ће Вас шармирати атрактивном поја-
вом или необичним стилом удварања.

Уз сву ажурност и одговорност коју
изражавате, не можете у потпуности да
удовољите свим сарадницима. Неко Вас
наговара да наставите са започетим посло-
вима и да се не обазирете на пропратне
коментаре или на различита упозорења.
Повремено осећате недостатак воље или
концентрације у обављању неких задатака.
Делујете уздржано и не желите да преко-
рачите своја пословна овлашћења, стога
одлажете коначну одлуку. Чини Вам се да
пролазите кроз нови „љубавни сутон”.
Недостају Вам већи изливи емоција и
страсти у љубавном односу. Партнер често
одсуствује из Вама непознатих разлога,
тако да Вам ускраћује своју емотивну
пажњу. Потајно прижељкујете, да се оства-
ри један романтичан сусрет.

Задовољни сте због нових инфор-
мације које круже на пословној сцени,
препознајете могући добитак или потен-
цијални успех. Стало Вам је да делујете
убедљиво пред сарадницима који сумњају
у Ваше професионалне способности. Не-
мојте дозволити да због ситних интереса
направите почетни пропуст и изгубите не-
чије поверење. Сваки потез добро испла-
нирајте. Осећате нови емотивни узлет и
желите да остварите своје намере, без
обзира на повремено неразумевање око-
лине. Партнер има другачију оријентацију
и делује несигурно, али верује у Ваше добре
намере. Задржите самопоуздање и оптими-
зам. Не можете очекивати да неко прихвати
Вашу животну визију или да уважава Ваше
потребе, ако не дајете добар пример.

Нове информације и догађаји на по-
словној сцени потврђују Ваша амбициозна
очекивања. Делујете врло захтевно и спрем-
ни сте да преузмете водећу улогу пред са-
радницима. Стало Вам је да у пословним
преговорима тачно дефинишете заједничке
односе, правила понашања или деобу ин-
тереса. Желите да се изборите за што боље
пословно-финансијске интересе и услове. 

Водите активан друштвени живот и
радо се појављујете на јавним местима.
Прижељкујете нове или необичне емотивне
контакте на различитим странама. Оно што
другима делује тешко или немогуће, за Вас
представља уиграну варијанту емотивног
потврђивања. Очекују Вас пријатне промене
и нови догађаји у односу са вољеном осо-
бом.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Наилазите на неразумевање у својој
околини и имате утисак, да неко од са-
радника не цени довољно Ваш напор и за-
лагање. Понекад треба прихватити теже
околности, како бисте елиминисали могућ-
ност уцењивања или пословне контакте
који не задовољавају Ваше основне крите-
ријуме. Важно је да правилно усмеравате
своју креативну енергију кроз рад, као и
да се дистанцирате од особе која Вас
додатно оптерећује. У љубавном односу
покусавате правилно да сагледате различи-
те аспекте партнеровог понашања, али не
проналазите одговор. Нема потребе да реа-
гујете на основу првог импулса, већ саче-
кајте да се стишају узавреле страсти. Добро
решење или истину је могуће сагледати,
тек са одређене емотивне дистанце.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Прихватили сте додатне обавезе и ак-
тивну улогу у новим догађајима на послов-
ној сцени. Потребно је да се правилно
информишете, пре него што јасно дефини-
шете пословне интересе. Нема разлога да
форсирате своје циљеве пред сарадницима,
најбоље је да Ваши резултати илуструју
знање или способности које поседујете.
Понекад Вам недостају стрпљење и одре-
ђени дипломатски манири. Заборавите на
лажне обзире или на строги глас разума у
љубавном животу и следите своја осећања.
Нема потребе да се поводите за драмским
заплетима у друштву вољене особе. Уколи-
ко сте слободни, одговорите на нечије удва-
рање или на љубавни позив. Ослоните се
на своја осећања у складу са емотивном
инспирацијом која Вас прати.

Потребна Вам је мудрост и додатно
стрпљење, пре него што представите своје
пословне планове пред сарадницима. Не
можете да игноришете нечији утицај или
захтеве, без обзира на другачије ставове о
заједничким интересима. Ипак, велики
напор се на крају исплати и у томе ће се
показати Ваша пословна умешност или
успех. 

Потрудите се да боље прилагодите
своје понашање у љубавном односу. Нема
потребе да критикујете вољену особу или
да преувеличавате нечије мане. Мудро
сачекајте, да партнер први проговори или
да Вам повери своје дилеме. Након искреног
разговора и узајамног поверавања, можете
да донесете исправнију одлуку о будућим
плановима.

Различити ставови или другачија по-
словна оријентација у односу са сарадни-
цима, делује као отежавајући фактор и то
се одражава на заједничке договоре и ре-
зултате. Нови неспоразуми утичу на Вашу
професионалну ангажованост. Потребни
су Вам бољи услови како бисте остварили
своје циљеве. Не желите да се повинујете
пред нечијим захтевом, без разумног и
детаљног објашњења. Делујете забринуто
у љубавном односу. Изненадне промене у
партнеровом понашању или велики изливи
емоција у Вама побуђују и додатну сумњу.
Покушавате да схватите, шта се дешава са
вољеном особом када се не налази у Вашој
близини. Немате комплетан увид у нечије
понашање и не желите да прихватите спо-
редну улогу.

Пословна стратегија коју спроводите
доноси само делимичне резултате, што
Вам не улива нарочито самопоуздање пред
сарадницима. Потрудите се да будите
довољно промишљени, пред особом која
може да Вас окарактерише на погрешан
начин или да употреби Ваше изјаве у своју
корист. Понекад је тешко закључити, ко и
колико добија у пословној сарадњи. Не
допада Вам се емотивно оспоравање, јер
многе ствари које чините нису по мерилима
или по укусу вољене особе. У неформалним
сусретима не успевате да привучете нечију
пажњу, чак ни уз помоћ заводничког шарма
и познатих „љубавних трикова”. Имате по-
требу да промените неки устаљени ритуал
у партнерском односу или да утичете на
ток догађаја.

У складу са својим перфекционис-
тичким захтевима делујете забринуто због
нечијих коментара, али први утисак уме
лако да завара. Потребно је да се прила-
годите на различите услове пословања и
да останете доследни у својим намерама.
Немојте дозволити да Вам недостају опти-
мизам и јака воља. У сусрету са сарадни-
цима употребите своје најјаче адуте. Имате
утисак да партнер олако прелази преко
неких важних догађаја. Понекад различита
виђења ствари или догађаја могу да услове
љубавни разлаз, али и да створе нову при-
лику за емотивним зближавањем. Уз блис-
ку особу све може да се оствари и превазиђе
на добар начин, нека Вас правилно дози-
рање мудрости, емоција и страсти наведу
на заједничко љубавно решење.

од 23. до 30. маjа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 448
четвртак, 29. маj
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

У сусрету са сарадницима често про-
вејава заједничко неповерење или прита-
јени сукоби због различитих пословних
интереса. Неко Вас индиректно спутава да
остварите своје намере, због тога трпите
извесну неправду или губитак. Нема
потребе да изговарате погрешне речи пред
сарадницима које не познајете довољно,
будите мудри и суздржани. Сачекајте на
повољнију прилику за успешном акцијом.
Потребан Вам је неко да Вас емотивно
инспирише и додатно орасположи. Од
вољене особе очекујете више пажње и
нежности, него што добијате. Не кријете
своје разочарење због неких поступака и
захтевате детаљна објашњења. Понекад
треба правилно дозирати емоције и разум,
страст и машту.
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